5

Bx

B SRBRKR
RStV N e
B SEEIERRK
B B IEQRENATRIR K
B PIFEEIRIRK




REBIRKBER

BE =

QLR KB EFERELL

OX EABYEIRKD N E B S IR,

OP X7 (fURC9 0 mn ) KRBIRKRORAVFEMHADNZ 9. 4Nn 300k gf ocn), RFEE,

@X KABYBIRLL AL /3 E1 /180, B2 2 Fp, ¥ oZ KAFANEL /200, H2 3 i
SEAPEELBRK (RELLL /1 0) , WTIKFL /1800 (Y oZ YANL /2000 ) BIRREL,

@[ 0 69X KF, 7 KEPIRSHEMIERE,

B B RERBIRKER

A: 3WLRIR/ TREE ( 042mm)
X:40W T/ Tk

Z:60W L/ TR

Y :60WDRIE BRE

R:60W D FSRERA, TR
P:60VWDESRERL BRE

BELBIRKERSBIR— 58

EHEX BURLE
S il e 1/3[1/36/1/5/1/61/7.5/1/9|1/10(1/12.51/15|1/18(1/20/1/25|1/30/1/36|1/50|1/60|L /75|1/9011/100 1 120/1/15011/180/1/200
A WL 7 /ojojo,ojoj-jo,ojo|-,o0l0j0|lO0|J]O0OJ]O0O]J]O]O]O]|]0O]|O
X 40WRLT T c/lojojo,ojojo, o,ojo,olojlojlojojojo|jojo|jo|joc]joOo -
Y B cjojojojojojojojolojojojojojo|lojojOo|jlO0ojJO]OC|O]|O
Z T c/lojojo,ojojo, o,ojo/ojlojojlojojojojojojojojo o0
60W< 90W
P 5 |- |-|-|-|-|-|-1-|-|-|-]1-]-]-]o|o]o|o]o|lo|o|o|oO
R x |-|-/-|-1-/-/-/-|-|-|-|-]-|-]o]lo|lo|o|lo|o|lo|o|oO
_IE—E X 40WRL N T cjojojojojo|-jojolo|j-jojojojolojojJOolO0]O]0OC|0O]| —
% 60W. 9OWAN I cjlojojojojo|-ojolo|—-j]ojlojoj]olo|jojojlojJOo]O|0O]|O

B RRAELS R —I8 (R PEELRRAN)

" BiESE R
ESiC 1/200 1 1/250 1/300 | 1/360 | 1/500 | 1/600 | 1/750 | 1/900 | 1,/1000/1/1200 1/1500 1/1800 1/2000
X 40WLT 7 @) e) e o) @) @) ) e O O @) O -
Y, P =] o o) o) o ¢) o) 6] o) o) ) O ¢) ¢)
60W. 90W
Z, R T ) @) e) o @) @) o ) @) @) O @) O
% X 40WBLF 7c - e) O ®) O @) e) e ) o) O @) -
%
Al Z 60W. 90w ¥ - 0 ¢) o @) @) o) o) O O @) O O

B-368



B BSHEA

M X 9 G 30 B A
el R__r ﬁfr/}mﬁ* J%Etb W SEERBRRK
6 : (060 mm A JBEATFCI6 0 o[17 0 BRELNL / 2 5 DUF
7 : LJ70mm BERRIRK, HERARE
8 : [180Omm
9 : 90mm B . RERIBR
M BRI
. B : DESIBRR
‘;‘ég"v’,ﬁéjﬁ_ﬁﬁ R HERESERES (9 0 nn : [UBAFHX . M 7)
Y:60WLE BRE
R:60WMERBEXL/ TRE @ (fl) 3 0 : iRLL1 /3 0
% 0O PUE b et/ S KBTI S B RRRRAFHHE.
M 4 G A 30 F
RS &8RBRK ﬂ IR DS
J D42mm)5ﬁJ lF s R+ SEHR
4 : J42mm (Bl) 3 0 : BHRELL / 30
KB SAERBIRKDFFHE.
D EEEBERRIR KN BIEENTTE
B ERTRERE IR K R D EREBR K
_ Nwm _ NwMm
Ne=—5— NG =155
Te=TMXiXn Te=TMXiXipXnXnp
NG  : BEIBIRKEVERIR ( min—!] NG : %Rk BIEEE Cmin—1]
Nu  : BBEIHBYFEIR Cmin~!] NM = 885 80E5IR Cmin~!]
i RERRBIRREVBRLY I FRIRKBBIR L,
Te :WERBIRIOVHETIHIAE  [N-m] Tc : mEBRANGHHHA%E [N-m]
T™ - EBEONBYFERE [N-mJ Tv :EBBIEEERE CN-mJ
N ERBIRKNMEMNINERR n EERBIRNENIIERR
ip  : PEEEBIRKEIBIRLL
o PEERBIRKEMNINERR

KEERTTRBINE, BRRIRERERIENEB IR,

B-369



REBIRKBER

B AV

BFRREE FHXAR, SRHEBESERR. ETZIRRMEN T BN EERBIRMEFRMHRE. FURAHERNIESE,
ERIRIAR, NHEEA. SENBATFRMRENRME MEAR, WERBRKBFN DB BEMIA ST TEEHE
BN SHAPEVT RS 2 BEGIBHIE MEE.

B SRR
L O @ BIRL,
2940 0:Y,2
S) = :
(300) ?/ c/ ~PR
o /
2450 ég 0570/
£ @0 §/ ﬁ\}y
25 )
T
O 1960
—~2 @0 /§ /
& =
H o o & ‘OQA
2 /] /&
& (150) o/
S
K 3/ S/ MX9GI+40W
0 = L/
(100) / MX8GO+25W
B
490 // s \/M 7GO+15W
V4 \AYJ N
=L //ﬁ\o MX6GLI—6W.
;)&1
— 1 — MX6GL—8W.,
O 20 40 60 8 100 120 180 200

R EL

B-370



B X T AFRBUR L ADSSFBUR LY,

SEERRKBSLIRBIR AR T ARBIRL. ESR TR,

EERRIBET RIVRIR LK ITEFEIR.

B SRRIR K
SKPRBUR LY
PDERFIREL | RIEAR AL
M4GAL | MX6GO | MX7GO | MX8G | MX9GO miggg mgggg r\j%é%R MZ9G%R
1/3 1/3 1,/2.96 1,/2.99 1/3.01 1,/2.98 1/3.02 — 1,/3.05 1,/3.00
1/3.6 1/36 | 1,/359 | 1/364 |1,/360 | 1,/359 | 1/3.61 — 1/365 | 1/3.62
1/5 1/5 1,/5.04 1,/4.95 1,/4.98 1,/5.00 1,/5.03 — 1,/5.06 1/4.97
1/6 1/6 1,/6.01 1,/6.08 1,/5.96 1,/6.00 1/6.02 — 1,/5.93 1,/6.00
1/75 1/75 | 1/749 | 1/748 | 1,/748 |1,/754 | 1/758 — 1/750 | 1/757
1/9 1/9 1,907 |1/898 | 1/9.00 | 1,/9.07 | 1/9.06 — 1,/9.09 | 1/9.14
1/10 — 1,/9.91 1,/10.1 1,/9.99 1,/9.90 1/10.2 — — —
1/125 1/125 | 1/127 | 1/126 | 1/125 | 1/125 | 1/123 — 1/125 | 1/126
1/15 1/15 1,/15.1 1,/14.9 1/14.9 1,/14.9 1/14.8 — 1,/15.2 1/15.2
1/18 1/18 1,/18.0 1,/18.0 1,/18.1 1,/18.0 1/18.0 — 1/17.8 1/17.8
1,/20 - 1,198 | 1/19.8 | 1/20.1 1,/20.0 | 1/19.9 - - —
1/25 1/25 1,/25.0 1/25.3 1,/25.1 1,/25.3 1/255 - 1,/25.0 1,/25.3
1/30 1/30 1,/29.7 1,/30.2 1,/30.3 1,/30.4 1,/30.1 — 1,/30.2 1/30.4
1,/36 1/36 1/36.4 |1/364 |1/364 |1/365 | 1/36.1 — 1,/363 | 1,/36.2
1,/50 1,/50 1,/50.4 1/49.8 1/49.8 1,/50.2 1,/50.9 1,/50.9 1,/49.4 1,/49.6
1,/60 1,/60 1/596 | 1/599 |1/612 |1,/613 | 1,/605 | 1/605 | 1/605 | 1/59.8
1/75 1/75 1/75.8 1,/75.4 1,/76.2 1,/74.6 1,/76.0 1,/76.0 1/74.1 1/75.6
1,/90 1,/90 1,/90.1 1,/90.8 1,/90.5 1,/88.3 1,/89.8 1,/89.8 1,/90.7 1,/90.0
1,100 1100 | 1,989 | 1/1007 | 1,/980 | 1,/978 | 1,/986 | 1,986 | 1,/100.0 | 1,/101.2
1,/120 1,/120 | 1/1193 | 1/119.2 | 1/1225 | 1,/1200 | 1/1212 | 1/1212 | 1/121.2 | 1/121.9
1,/150 1/150 | 1,/1489 | 1/1476 | 1,/1489 | 1/1465 | 1/1504 | 1/1504 | 1/1546 | 1/151.1
1,/180 1,180 | 1,/179.3 | 1,/180.0 | 1,/1835 | 1,/1770  1,/1821 | 1,/1821 | 1/1822 | 1/182.2
1,/200 - — - — — 1,/2021 | 1,/202.1 — 1,/202.4
B PEERHRK
Je—— SCRRLREY
MX6G10XB MX7G10XB MX8G10XB MX9G10XB MZ9G10XB
1/10 1/10.04 1/9.93 1/9.94 1/10.0 1/9.97

B-371



REBIRKBER

B B BUR K BVE B

TBIREL, DFEEBIRK
R 3 ‘3.6 516 ‘7_5‘ 9 1012515 18/ 20 25 30 36 50 GOEQO 100120 150/ 180200 10
M4GAOF 72% — 61% - 52% 41% -
MX6GOB
MX7GOB
81% 75% - 81%
MX8GLIB
MX9GOB
Mz9OGOB
81% 75% 70% 81%
MY9GLB
MROGOB
= 70% 81%
MPOGLIB
MX6GLIM
MX7GOM
72% 61% - 81%
MX8G[IM
MX9GLIM
MX9GLOR 60% - 60% - 60% 45% - 81%
MZ9GLCR 60% - 60% — 60% 54 % 45% 81%

KPBERBIR KRN HEERE NS BIRREUEEIE S PR BURKEUEBE 2R,

N £ TEERENELBIRKIEERE
1A T EOVEEAE TR R RSB SRR K NS R T H 8.

%

120
% 100 S
I.L
3
% 80

60 —

B-372



B ESAsENnR

FMERTE=NEREEX THNEADORNNNE. HESNHIRSHER. RHEEENE, £SRMsSERERN
FAF .

WNEPT, EREHEL/2 (IERIINE, REFRE.

SN, PMBHE N RISEXY TR M LA H.

BIFEENH. EDNBNHRNFHNRENRA, RLEIRACTNAEARBE TROFASZENE. A%
Dﬁlﬁo

B SZ=NFHFENDNE B FREAE—N
R s FREEAE NS
W(EZ=RE) (mm) N (kgf) N (kgf)
. 042 | M4GADF 20 (2) 15 (1.5)
2 r—‘_ MX6GOB (A) 98 (10)
=~ (60 29 (3)
| MX6GLIM (A) 49 (5)
— <:>\ o | MXTGOB(A) 196 (20) 39 (4)
T L FOETINE) MX7GLIM (A) 98 (10)
MX8GLIB 294 (30)
080 49 (5)
MX8GIM 196 (20)
MX9GLIB 392 (40)
98 (10)
MX9G M 294 (30)
90
MZ9GB
588 (60) 147 (15)
MY9GIB
090 | MR9OGOB
784 (80) 147 (15)
MPOGIB
090 | MX9GOR 392 (40) 98 (10)
MZ9GOR 588 (60) 147 (15)
B rEEs
nE—Romns, wemxos B AEER
RREGN, ETFREevpsE NHBRE
. e
EATMENERRNAY, RS g TR/ | 1R8I 1R24/06
RERE | R, SOEERET 08 1.0 15
BpE 2. Blf. I 12 15 2.0
hiPiE WAERR. BamEE 15 20 25
sihE KPP EBIRE 25 3.0 35

TUMAERRAOSPRAEFLAET KT ENABIEFBIR KBV EFAETA

Ta=Tix Sf Ta  FRBRKEVFAERE (N-m)
T1 : KbRAEEEE (N+m)
St NERE

BESA LA T BRSOV FEAET A VR REA.
KAENHBRFENO . 8 Y, BUEBHBIRA, BXREENTERBRRNFAER. HBH MERSBME, BES
FRELT, BHOESSIRASMINF MBI,

B-373



REBIRKBER

| BN RS

FESS : MINEESNE OHTS N/ ReTNtnESs (hEns=- B mESD

1.0) =6 O0N) |
* B2, BTHIRNNED, BB RHMR, DENERIESR 10,000 )\

 EGNSER TR 2,000 /MY
ESR TENARRES HESANSZE, HERTRRIRK 5,000 /)&y
B0, ENBBERN 2069, FoK CSBMIETT] 2000 /0

5,000 /)\BY.
B RECRIBVES

(DERELRRKKNINEANE, WEBETRESLER.

(2B PBEZEABMMINRSBNER.
1) S0 WS MBI METAK, NIsEsERBiETR.

(3 ERRRIKRE BB, BERTZ.
1) SENEBBIVRE NETHK, WS8R,

W R
(1) BREMUNERTH L, FESIZ&BISIHAEBSEEBIRKEY
B B X,

(2) BAZREINI\ERIIE SR IR SR BIR RIS L,
B0 G RIMEE R — 0 TR E.

(3) A “REIRE]” BB, ERBIRRLZEIXNOEMH L, —iB BRI\ Z 7
TR0 EBHIRA, —OFoithREUEBIOSE SERRIR 0 B R ]
KUNIREZIER B8R, ;

(4) “REIRT]” BT REYERI N RARo

Rt URET £E

(mm) R~r =]

[142 M3 0.6~1N-'m
160 M4 2~25N-m
170 M5 2.5~3N'm
180 M5 2.5~3N'm
190 M6 3.5~45N'm

B-374



(5) 1 MERBERIINABINT NINELER.
1) SRRELBINSELMRNK, WREBINERONERFELBIRANERIR, WIRESIEFEFE0FD
ESF

(S
E) ERBRELBIMNSERBRRK, HEEBI
INERBERFOERBIRROEZIR, WITEESIERS

FENSG TRE,
BBHEEH REHIRE]

CS) RE R RR N BIRI L S

e KRS

W RERRRRKN I TSN

BRAENESHEERN, SURENRASIENES. RESIENNE. BRSLRS. N3 H—LISHERNERRZS,
BRERREE,

cERENSD, NIMHLEENRASIENLE, BREPLEEE,

 EINFASD, (ENILRERNRSTENEE, HRETREES.

cERBIH. HRIHSED, ENPNDBRELRNESE, BRBnas.
 BREESCREROIDOLERES. (S8, BRE. SDRE, NAVERIDE - BHRIEE.

e N IHLLIBAES, BETOREE.

()

EBMI L& TERRERG, EANRRELBIRFKNF o

0 PBEER. RMESIEBBIEIUE.

® AR THRKE, BSUERHMN0 PEHTER,

* (ERLEBRLBIRKNB AR ZISSIIBIES L, N T NEBINSER
BIRXDTT, BRRHHIHNEEBI S ERBIR KT TER.

B SR REREIRE
ERBERBIRKN, EREEMEA T
F) BFRLHIBEONTE LIRTE, WRsSIEEERE, BHETER.

B-375



TR NP —

| pSELYENE S N

TERENEBIL)

W CRIRID)
Y L ns Rk
60 1/3, 1/3.6,1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX6G3BA ~ MX6G18BA
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX6G20BA ~ MX6G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX6G50B ~ MX6G180B
70 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX7G3BA ~ MX7G18BA
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX7G20BA ~ MX7G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX7G50B ~ MX7G180B
180 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX8G3B ~ MX8G18B
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX8G20B ~ MX8G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX8G50B ~ MX8G180B
90 | 40W | 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX9G3B ~ MX9G18B
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX9G20B ~ MX9G36B
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX9G50B ~ MX9G180B
60W | 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9 MZ9G3B ~ MZ9G9B
96W 110, 1/12.5, 1/15, 1/18 MZ9G10B ~ MZ9G18B
HH 1/20, 1/25, 1/30, 1/36, 1/50, 1/60 MZ9G20B ~ MZ9Ge60B
1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180, 1/200 MZ9G75B ~ MZ9G200B
1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9 MY9G3B ~ MY9G9B O
1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MYSG10B ~ MY9G18B O
1/20, 1/25, 1/30, 1/36, 1/50, 1/60 MY9G20B ~ MY9G60B O
1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180, 1/200 MY9G75B ~ MY9G200B O
NETESUCEE T 2BEEINEND L.
B SEHX
PAEN BELL ae G
60 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX6G3MA ~ MX6G18MA 2,625m
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX6G20MA ~ MX6G36M 2,783
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX6G50M ~ MX6G180M 3,045m
070 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX7G3MA ~ MX7G18MA 2,783m
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX7G20MA ~ MX7G36M 3,045
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX7G50M ~ MX7G180M 3,255
80 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX8G3M ~ MX8G18M 3,255
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX8G20M ~ MX8G36M 3,465
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX8G50M ~ MX8G180M 3,623p
190 | 40W | 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/10, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX9G3M ~ MX9G18M 4,253 m
1/20, 1/25, 1/30, 1/36 MX9G20M ~ MX9G36M 4,463 m
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX9G50M ~ MX9G180M 4,673

KSR DBNCEE T SBELEIWNNE L.

B-376




WA HR+ SRR

&Y AIREL g st
042 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/12.5, 1/15, 1/18 M4GA3F ~ MA4GA18F
1/25, 1/30, 1/36, 1/50, 1/60 M4GA25F ~ MA4GAGOF
1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 M4GA75F ~ MA4GA180F
S IONEABNCEE T SBEDNAOAEL
B S2EXUERRIRK
R REE S s
190 1/50, 1/60 MR9G50B ~ MR9G60B
1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180, 1/200 MR9G75B ~ MR9G200B
1/50, 1/60 MP9G50B ~ MP9G60B @)
1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180, 1/200 MP9G75B ~ MP9G200B O
B HERERERRIRK
IR L g it
190 | 40W | 1/3,1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/12.5, 1/15, 1/18 MX9G3R ~ MX9G18R
1/25, 1/30, 1/36, MX9G25R ~ MX9G36R
1/50, 1/60, 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180 MX9G50R ~ MX9G180R
60W | 1/3, 1/3.6, 1/5, 1/6, 1/7.5, 1/9, 1/12.5, 1/15, 1/18, 1/25 MZ9G3R ~ MZ9G25R
96W 1/30, 1/36, 1/50, 1/60, MZ9G30R ~ MZ9G60R
HH | 1/75, 1/90, 1/100, 1/120, 1/150, 1/180, 1/200 MZ9G75R ~ MZ9G200R

B-377



<
L

IS 20 BUR SRR 14

B RIRMER/ T B R MR B

. g e
R~ TRIREL s
) IBET G TEE  ARES 2
42 1/3~1/180  MAGA3F ~ MAGA180F | M3 X 38 ALk/\RE] 2D M3B 2 M3 24 —
160 1/3~1/25 MX6G3BA ~ MX6G25BA | M4 x40 £k/\RE] 4N MAE 1N M4 4 A —
1/30~1/180 MX6G30B ~ MX6G180B | M4 x50 ftsk/\MRE] 4 MAE 1N M4 4D —
070 1/3~1/25 MX7G3BA ~ MX7G25BA | M5X50 £3k/\085] 40 M5B 41D M5 4 4X4X25BFEKIAN
1/30~1/180 MX7G30B ~ MX7G180B | M5x55 £sk/\85] 4 M5 41 M5 4 4xX4x25BEKI
180 1/3~1/180  MX8G3B ~ MX8G180B | M5x55 #k/\IEET 4 MBAB 4D M5 4 4x4x25BEKRIA
190 | 40W | 1/3~1/180 MX9G3B ~ MX9G180B | M6x65 £/ \g%] 1 MeB 4 M8 41 4xX4xX25BEKIN
BOW-90W| 1/3~1/200 MZ9G3B ~ MZ9G200B | M6 X85 sNA3LIgE 4 MeE 4D M6 4 5xX5X25BEKID
M | 1/3~1/200  MY9G3B ~ MY9G200B | M6 X 25 /A3LIgE 490 MeA 41 Me 4 5x5x25®EKID

B SEEXNERRRK

Byt
RYI BIREL S
Comend) 1BET Cmmd g NBIRE ®
min
90 1/50~1/200 MR9G50B ~ MR9G200B | M6xX20 /<B3LigEE 4 M6E 41 — 6X6Xx30 2EX1T
1/50~1/200 MP9G50B ~ MP9G200B | M6Xx25 7 MB3ligie 40 MeF 4T M6 4 6X6X30 BEKITD

B BERTARIBIRK

~ .
<Rm:> P = BET Cram> THE  ARED @
(190 | 40W | 1/3~1/180  MX9G3R ~ MX9G180R | M6x20 AM3LEE 41 MeM 41  —  4x4x25BEKXID
60W-90W
7t 1/3~1/200 MZ9G3R ~ MZ9G200R M6 X 20 7<B3LIgE 4 MefE 41 — 5X5X25 BEKID

B-378



WP EEELBIRR (NERTEESNEEBIL)

Y ALY 1S I EBRK T
[Je0 MX6GLIBA
110 MX6G10XB B-384
MXeGB
70 MX7GCBA
110 MX7G10XB B-384
MX7GLIB
180
110 MX8G10XB MX8GIB B-384
(190 | 40W
110 MX9G10XB MX9GB B-384
B0WN-90W MZ9GB
MY9GCB
A 110 MZ9G10XB B-384
MROGLIB
MP9GLCB
B PEERRIRAZEIRT] (FxE) (D-2 M)
YT RURLE Be ERLERIR
[Je0 MX6G[IBA
MX6GLB
MX6G10XB MOPM4001
MX6GLIMA
MX6GLIM
170 MX7GLBA
MX7GLIB
MX7G10XB MOPM5001
MX7GIMA
MX7GICM
180 MX8G[B
MX8G10XB MOPM5002
MX8GLIM
(190 | 40W MX9GT B
MX9G10XB MOPM6003
MX9GLIM
60WV-90W| MZ9GLB MOPM6004
MY9GIB
A MZ9G10XB
MROG[CIB MOPM6002
MPSGLCB

B-379



SREXRIELBIRK

B SREEUERRIRKEPE

s RYH LBl / 4 #fin n WL HIRE]
B B
1.7 ke
75 45 190
10 (53) 1217 35 ]
30 |
MRO9G[IB i — % 18
s o
TRERMA i J , N> M6x20
TR — =R =
\4—M®6xP1.0
75 45 60 R &
8 (55 12[z 35 “ 36 1.7k
30 4—o85"]
5]
MPOGOB = 5 »g )
9| X
THR _ 68 M6x25
o 0 tfo v L 7T OO
( s ) — —fi=% =0
S i =
L 4—@6.5 @ @
B 555 RE XN EBIR KN ENF AR
NESREMEH R (1500min=?, 1800min—1 YNEEMTEE. —RsE, REAZNA), BREETEN2 % -2 0 %,
@ C®REE []190mm/60W VRMmRBERA: T (N-m)/ 717 (kgf-cm)
BAREL 50 60 75 90 100 120 150 180 200
., 50Hz 30 25 20 167 15 125 10 83 | 75
BRmInD oo 36 30 24 20 18 15 12 10 9
B sonz 152 182 221 265 29.4
@ MRSG50B~ (155) | (186) | (225) | (270) (300)
# MR9G200B
B CRIRHRY TR GOHz 127 152 186 221 246 29.4
& (130) | (155)  (190) (225) (251) (300)
iz Y]l Si=gmLiElE]
@ TR [J90mm/90wW FARMREA: £1T (N-m)/ T3 Ckgf-cm)
BIREL 50 60 75 90 100 120 150 180 200
5 (min | 50HZ| 30 25 20 167 15 125 10 83 | 75
60Hz| 36 30 24 20 18 15 12 10 9
= 212 255 29.4
i} MR9G50B~ S0Hz| 516)  (260) (300)
% MR9G200B
B (RERR T 176 212 | 26.7 29.4
® 80Hz 180) (216) (272) (300)
iy El 5%018Ea
O A PERERIRKN
BRELRIRX EELY, 500 600 750 900 1000 1200 1500 1800 2000
. ey | tEE | 50Hz 3 25 2 1.7 15 1.3 1 083 075
R PEERBEKX | (min-1 60Hz | 3.6 3 24 2 18 | 15 1.2 1 0.9
MR9G50B~ VM | N-m | 204 | 294 294 294 294 294 294 294 294
MR9G200B MZ9G10XB % | (kgf-cm)| (300)  (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300)
CREMR/ T REE) jesyal=) StERIEE

KEERIIEZMER (ERREDY , AEFROHAIREMEVEMN L IEMIbER.
B-380



FB_ERICEHBEEIRIR KBIFPSE 2
d
g
=]
B EEEEsRERXINERBIR NN ETHEMMA
SRR MES R (1500min—!, 1800min~ ! EMEMNHERE. —sky, REARNA), BREETEI2 % -2 0 %, o
OB [190mm/60W VFRHAMERA . FT (N-m)Y T17 Ckgf-cm) %
UL, 50 60 75 90 100 120 150 | 180 | 200 g
50Hz| 30 25 20 16.7 15 12.5 10 8.3 7.5 =
3 in—!
BRI oomy 36 30 24 20 18 15 12 10 9
B soMz 152 182 221 265 29.4 "
@ MP9G50B~ (155) | (186) @ (225) | (270) (300) i
% MP9G200B g
B | CRRHER/ TR 60Hz 127 152 186 221 | 246 29.4 =
= (130) | (155) @ (190) @ (225) @ (251) (300)
jiigscya]=l S5#Ea8E &
OE®RE [J190mm/90W RSN HT (N-m)/ T 17 (kgf-cm) g}'ii
BURH, 50 60 75 90 100 120 @150 | 180 | 200 By
. .. 50Hz| 30 25 20 167 15 | 125 10 8.3 7.5 &
2R (min™ 60Hz| 36 30 24 20 18 15 12 10 9 %
& somz 212 255 29.4
@ MP9G50B~ (216) = (260) (300) @
#% MP9G200B E
B GRERSR TR 176 212 267 29.4 |
i S0H2 (180) (216) (272) (300) g
iy El 5%OE8a
OFAPERLRIR KN
ERERBIRK BUREL 500 | 600 750 900 1000 1200 1500 1800 2000 %
. s i  50Hz 3 2.5 2 17 | 15 | 1.3 1 0.83 0.75 &
R PESEAEN (min  e0Hz | 36 3 24 2 18 15 12 1 09 %
MP9G50B~ FAH N-m | 29.4 294 | 29.4 | 294 294 29.4 29.4 294 294
MP9G200B MZ9G10XB HE | (kgf-cm)| (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) (300) &
CRIFHE/ T8 = &
iy SEEEIEE B
=Tl
1
an
&
&
=
ob
ot
g
=]
=)
=l
=
=
g
=

OF) BFIUREERYERN, BIEFNRIHTTHHTERKN, BEXEWRERT.
B-381



IR BN RNR K

B HIER A RIBIRKEIE

Al RIB Bl /4 fmon | NREIRIRE]
R 28
125 2.5 ke
93 32 42
76
o= %"525 N
MX 9G OR 4 = s,
CRERHEE) I 3 M6x20
¥ay
4—28.5
R 2
131 132 2.Dke
93 38
%6 []90 42
12| 525 Nl
MZ 9G CR Y = = % A
13 b N s M8x20
L 83 FL,f,T, N
=1 3}%{/
4—28.5

MTALEDESHE B Lo
B EEERMIER NIRRT B R HHE

KERZUGHFER (1500min~!, 1800min I INVEENITEE. —RFKR, RIBAFNN), BRILERENZ % -2 0 %,

@190 mm/40W VFRMHAMEN . 1T (N-m) / T 4T (kgf-cm)
BURL, 3 3 5 | 6 75 9 125 15 18 25 30 36 50 60 75 | 90 100 120 150 180
R Cmin 50Hz 500 |416.7 300 250 200 166.7 120 100 833 60 =50 417 30 25 20 167 15 125 10 83
60Hz 600 | 500 360 300 240 200 144 120 100 72 60 50 36 30 24 20 18 15| 12 10
& sopz 060 072 098 118 147 176 245 294 353 500 600 7.18 9.80
@ MX9G3R~ (6.1) (7.3) (10) | (12) | (15)  (18) (25) (30) (36) (51) (61) | (73) (100)
% MX9G180R
e CRIRHBR) oHz 050 060 082 098 123 147 204 245 294 417 500 598 817 9.80
® (5.1) (6.1) (84) (10) (13) | (15) (21) (25) (30) (43) (51)| (61) | (83) (100)
iy SEO18E
OB PENERIR KN
ERERBIR K BUEL, 250 300 360 500 | 600 @ 750 | 900 | 1000 1200 1500 1800
. ) . wx | 50Hz | 6 5 42 3 25 2 17 15 | 13 1 083
ARIRHR PEISERER | (min 1 60Hz 72 | 6 5 |36 3 |24 2 18 15 12 1
MX9G25R ~ vt N-m | 980 980 9.80 | 9.80 9.80  9.80 K 9.80 9.80  9.80 | 9.80 & 9.80
MX9G180R MX9G10XB  in4s |(kgf-cm) (100) | (100) (100) (100) | (100) (100) ' (100) | (100) (100) (100) | (100)
iyl ) SEEED

KEBRFNESVER GERBADY , HERDHBUIEEIEN L ERbEER.
B-382



FB_ERICEHBEE IR KBIFPE =
[y
%
=)
B EEEEHIE RN RIR KBV
XERZUTFSER (1500min—1, 1800min—1 YIEERITEE. —iKiR, RIBAFNA), BRUERMEN2 % -2 0 %,
al
@ J90mm/60W VFAERES: HF (N-m) /T 47 Ckgf-cm) %
BUEL, 3 36 5 | 6 |75 9 125/ 15 18 25 30 | 36 50 60 75 | 90 | 100 120 150 | 180 | 200 g
S Cmin=" 50Hz 500 416.7 300 | 250 | 200 166.7 120 | 100 833 60 50 417 30 25 20 |167 15 125 10 83 | 75 =
60Hz 600 500 360 | 300 | 240 200 144 | 120 100 72 60 50 36 30 24 20 18 15 12 10 9
B 50Hz 090 1.15 150 1.92 220 2.81 370 4.40 562 7.40 880 112 148 18.9 19.6 [
E MZ9G3R~ (9.2) (12)  (15) (20) (22) (29) (38) (45) | (57) (75) (90) |(114) (151) (193) (200) &
% MZ9G200R 4
B GRERHR)  gopg 070 090 117 150 172 220 290 344 440 579 740 880 116 148 163 19.6 =
R (7.1) 1 (9.2)| (12)  (15) | (18) (22) | (30) | (35) | (45) | (59) (75) | (90) (118) (151) (156) (200)
5y ml S5&EaEE &
OEH DA E AR =
EREERIE X YRR, 250 | 300 | 360 | 500 | 600 | 750 | 900 | 1000 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 =
. s | EER 50Hz 6 5 42 3 25 2 17 15 13 1 083 075 &
ARIRHER PETRER (min> | 60Hz 72 6 5 36 3 24 2 18 15 12 1 | 09 %
MZSGI5R ~ YFEM | N-m | 196 196 196 196 196 196 196 196 | 196 196 196 196
MZ9G10XB . 200) | (200) (200) | (200)  (200) (200) (200) (200)  (200) (200) (200) | (200
MZ9G200R A% | (kgf-cm) (200) | (200)  (200) (200) | (200) | (200) @ (200) (200) (200) (200) K (200) (200) a
jidzys)E Siz3mliEls] EEE}F
g
=)
@ J90mm/90W VFRMHRBRA: HT (N-m)/ 1T Ckgf-cm)
R, 3 /36| 5 6 |75/ 9 125 15| 18 | 25 30 | 36 | 50 60 75 | 90 | 100 120 | 150 | 180 | 200
, . 50Hz 500 416.7| 300 | 250 200 166.7 120 100 833 60 | 50 41.7| 30 | 25 20 167 15 125 10 | 83 | 7.5
IR (min ]
60Hz 600 500 360 300 | 240 200 144 120 100 72 60 | 50 | 36 30 24 | 20 18 15 12 | 10 9 &
B
& sopg 0 159 230 282 330 405 560 680 834 106 127 156 19.6 g
@ MZ9G3R~ (13)  (16)  (24) | (29) (34) (41) (57) (69) | (85) (108) (130) (159) (200) =
% MZ9G200R
A coHz 106 130 188 230 269 330 456 554 680 815 106 127 160 19.6 &
i (11) | (18) | (19) | (23)  (27) | (34) | (47) | (57)  (69) (83) (108) (130) (163) (200) %
1)
i iale) SeEiEa B
an
OB BEEBIRKN g
ERERRRX BIEL 250 | 300 | 360 | 500 | 600 | 750 | 900 | 1000 1200 | 1500 | 1800 2000 =
NN t% | 50Hz 6 5 | 42 | 3 25 2 |17 15 13 1 | 08 075
PEERRER  (min > e0Hz | 72 6 5 36 3 24 2 |18 15 12 1 09 B
MZ9G25R ~ s | N-m 196 196 196 196 196 196 196 196 196 196 196 196 E”E?
MZ9G10XB . 200)  (200) | (200)  (200) (200) (200) (200)  (200) | (200) (200) | (200) (200 !
MZ9G200R A% | (kgf-cm) (200)  (200) @ (200) (200) (200) (200) (200) (200)  (200) (200) | (200) @ (200) S
g5y = SHEOEE
=)
X3
=0
o
e
&
2
=

OF) BFYREERYER, BIEFNRIHTTHHITERN, BEREWRERT.
B-383



DIFEERRRR IS AR KA

S SEERES RV RS SRR B A T, YR EEL.
s RYE B /4 SBamn | BSRAERRRESK | WRZIERIRE] (Thit)
R 2
0.23ke
g MX6GLBA |~ MOPM4001
MX6G10XB . MX6GB o MAX85
3 MX6GTIMA ~ *T e
= MX6GIM AR
R 8
0.35kg
MXx7GLBA ~ MOPMS001
MX7G10XB oL mxzgug | *MOTOS
E MX7GCMA | ® g;ﬁ@ﬂ
MX7GLIM \
R 8
0.39k
s MOPM5002
""" MX8G[1B
MX8G10XB e o M5X85
e o+
,,,,,, MX8G[M 30/ \0BET
R 2
5 s 0.53k
)
NIECEITES MOPM6003
MX9G[ 1B
MX9G10XB e o MEx100
= % oK
MX9G[IM Sk RET
R 8
o o0s 090 0.6 Hke MOPM6004
BaveR MZ9G[ B eM6X125
fffffffffffffffff o E3ILIRIE
MZ9G10XB e
,,,,,,,, MYSGLB MOPM6002
""""" MPOG[B ®M6X65
MR9G[IB o AEILIBE

KEBRFNESVER GERBADY , HERDHBUIEEIEN L ERbEER.
B-384




